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Biztonság és 
biztonságérzet 
október 7. után

Jövőbeli
veszélyek

Közösségi 
prioritások IzraelOptimizmusOktóber 7.

hatásai

Biztonság és biztonságérzet 
Október 7. után

Mennyire biztonságos zsidóként a város, 
ahol él?

43%

35%

Mennyire
biztonságos

a városa
október 7.

óta? 

Inkább
kevésbé 

Kevésbé

20%
Ugyanannyira

1%
Inkább

biztonságosabb

78%
véli úgy, hogy az adott ország 
kormánya megfelelően válaszol a 
helyi zsidó közösség biztonsági 
igényeire.

levette a mezüzét a lakásajtajáról.
14%

úgy nyilatkozott, hogy több Izrael 
melletti szolidaritási tüntetésen is 
részt vett.

48%

Közösségi prioritások

Hasonló elemek néhány változással 
október 7. után

2

Zsidó oktatás erősítése3
Fiatal vezetők bevonása 
a döntéshozásba4 Kelet-Európaiak Nyugat-Európaiak 

95% 67%

Biztonságérzet Keleten és Nyugaton 

5

Irányelvek kidolgozása, amivel   
el lehet érni azokat, akik nem 
kapcsolódnak a közösséghez

Antiszemitizmus 
elleni küzdelem1

Október 7-ét követően a 2021-es 14. 
pozícióból az 5. helyre emelkedett
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Csökkenteni a közösségen 
belüli feszültségeket és 
megosztottságot6

7

Befektetés a vezetők 
fejlesztésébe8

Több program kínálata 
szekuláris (vallásukat nem 
gyakorló) zsidók számára

Izrael támogatása

9

10

Nehéz helyzetekben lévő 
zsidó közösségek segítése 
világszerte

2011 2015 2018 20242021

36%
26% 22% 20%

12%
17%

2008

79%
nyilatkozott úgy, hogy a hely 
kormányzati szervek némileg vagy 
határozottan megerősítették a 
biztonsági intézkedéseket október 7. 
után.

A közösség nehéz helyzetű 
tagjainak segítése 

Távolabb 
kerültek

Nem változott Közelebb kerültek

2% 43% 54%

Az október 7-i és azóta eltelt események 
hogyan alakították a kapcsolatát?
Zsidó ismerőseivel

Távolabb Nem változott Közelebb

2% 42% 54%

Nagyon 
biztonságos

Inkább 
az

Inkább
nem az

Egyáltalán
nem az

12% 61% 20% 7%

Távolabb

A zsidó közösséggel

Nem változott   Közelebb

38% 50% 10%

Nem zsidó ismerőseivel

Távolabb Nem változott   Közelebb

27% 46% 10%

Nem zsidó közösségekkel, klubokkal, szervezetekkel

A "nagyon biztonságos" új minimumon

Folyamatos növekedés 
után most újra az 1. helyen



44%56%
BizakodóBorúlátó

A felmérésről és a válaszadókról

54%

59.4%

40.4%

Irányzatok és kapcsolódások Szekuláris-vallásos arány

válaszadó
879

Ortodox 

41-54 év közötti

 Maszorti, liberális 
reform

55 évnél idősebb

Szekuláris 46%

  VallásosKulturális,
szekuláris

40 év alatti

36%

31 %

39%

14%55%
ország
32

nyelv
10

Az Európai Zsidó Közösségi Vezető 
Felmérést 3-4 évente végezzük el, 
ugyanazt a formtumot követve, hogy 
behatóan meg lehessen ismerni az 
európai zsidó közösségek tendenciáit.

2011

2015 2021

2018 2024 25%
 ,

Európai zsidó közösségi vezetők és szakemberek - JDC, 6. felmérés

Optimizmus  életkor alapján
(Teljes mértékben egyetért vagy inkább egyetért)Optimizmus

Európa jövőjével kapcsolatos optimizmus

Most először a borúlátás felülmúlja a bizakodást

Jövőbeli veszélyek
Az első 10

8 Hatékony
vezetés hiánya 

6

10 hiánya
Pénzügyi fenntarthatóság

3

5 Demográfiai hanyatlás

4 A zsidósággal kapcsolatos
tudatlanság, tájékozatlanság

2

9

1 Antiszemitizmus
'18 '21 '24

56%

71% 79%

      
'08 '18 '24

50%

66% 74%

Férfiak

Nők

Borulátó a zsidó közösségi 
tagságot/státuszt érintő 
ügyek kapcsán.

53  %
40%
Nyugat-Európaiak Kelet-Európaiak 

58%

Teljes mértékben 
támogatom Izraelt, 
függetlenül a kormánya 
viselkedésétől. 

69%

Izrael

82%
Október 7. után megerősödött az 
Izrael iránti elköteleződésem.

Optimista vagyok Európa jovőjével kapcsolatban. 
56%

42%41 év felett

40 éves korig

Az Európai zsidóság jövője pozitív.

57%

42%41 év felett

40 éves korig

Generációs különbségek a támogatás kapcsán
Minden 
zsidónak 
felelőssége 
támogatnia 
Izraelt.

65%

81 %41 év felett

40 éves korig

Október 7. hatásai  

Lettek-e új prioritások vagy igények a közösségben 
október 7. óta?

Igen Nem Nem biztos 
benne

71% 10% 16 %

Tapasztalt-e bármilyen változást az eseményeiken 
való részvétellel vagy tagsággal kapcsolatban?

Több 
ember

Nem 
változott

Kevesebb
ember

Nem biztos
benne

30% 36% 19% 7 %

Felkeresték-e a szervezetét / intézményét 
segítségért a városában élő izraeli állampolgárok?

Igen Nem Nem biztos
benne

45% 29% 12%

7        Terrorizmus
és zsidók elleni atrocitások '18 '21 '24

40%
53%

64%

Néha szégyellem 
magam az izraeli 
kormány tettei miatt.

20242021

39% 54%

Stabil erősödés az évek alatt

         Eltávolodás          

  

A zsidó közösségi szervezetek 
megújulásának hiánya

Közösségi tagok 
bevonódásának hiánya 
a közösség ügyeibe 

Vallási gyakorlatok betiltására 
tett kísérletek Európában

          a zsidó közösségi élettől           




